

一家十五口喜拍全家福

□本报记者 王民峰

“第二排的再往前站些,好!”
“站后面的注意了,别被前面挡住脸了。”

“大家都笑一笑。好,就这样!”
11月8日上午,本报摄影记者来到新华区新新街道兴华社区平煤神马集团六矿幸福小区李红波家中,上门为这一家15口人拍摄全家福。当一切准备就绪后,随着相机的咔嚓声,一家老小相互依偎的幸福瞬间被定格在了画面上。

李红波兄妹4人,“上一次全家人拍照,还是俺三妹结婚的时候,距离现在都六七年了。”李红波说,那时候拍照也没有现在这么正式,“这还是俺这一大家子第一次正式拍摄全家福,谢谢你们!”

李红波今年36岁,是平煤神马集团四矿瓦斯检查工,在工作中兢兢业业。“跟体力活儿相比,我们瓦斯检查工的工作算是轻活儿,但责任大,大家都说我们是矿山安全的哨兵。”李红波告诉记者,他的父亲李书信是平煤神马集团六矿退休职工,把一生都奉献给了煤炭事业。

“我可是晚报的忠实读者,我都订了好几年报纸了。”李红波说,女儿和一个外甥女还是晚报的小记者,外甥女前不久还在晚报上发表了一篇小记者作文——《我眼中的哥哥》。李红波爱看本市新闻,当看到“晚报为您拍全家福”的活动后,觉得很有纪念意义,“我和家人一说,她们都说好!这样有纪念意义!”

“俺妈是家里的主心骨,兄妹间相处和睦,遇到啥事大家劲儿往一处使。”李红波说,2012年农历八月十五前后,他父亲因肾积水住进了医院,其间,兄妹们轮流伺候父亲,“只要一下班就往医院跑,谁也没有一句怨言”。

李书信说,儿女们上班忙,有时没有时间接送孩子。现在,他和老



图为李红波全家15口人合影 本报记者 禹舸 摄

伴儿冯付兰最重要的工作就是接送孙女、外孙、外孙女上下学,给他们做饭吃。“家里可热闹了,孙女、外

孙、外孙女几乎天天都来玩。”冯付兰说,儿子、女儿每周都会回来三四次,“子女们都孝顺,过不了两三

天就要回来看看”。

“一家人和睦的,你说我这辈子还有啥要求?”冯付兰说,现在

子女们事业有成,家庭幸福美满,她打心眼儿里高兴,“只要一家子平平安安的,就是福!”

“彩色跑”登陆鹰城,400多名师生户外狂欢 河南城建学院师生嗨翻了

□记者 王民峰

本报讯 走下网络,走出宿舍,走向操场!昨天上午,风靡全球的“彩色跑”活动在河南城建学院开跑,400多名师生享受了一次欢乐的彩色之旅,彻底嗨翻了!

“彩色跑”被誉为世界上最疯狂、最快乐、最多彩的跑步,源于印度洒红节,活动中以互泼彩色粉末表达祝福。去年起,“彩色跑”在国内开始流行,逐渐成为健康、快乐、时尚运动的代名词。

与马拉松等传统比赛不同,“彩色跑”不计分、不排名,参赛选手可以跑,可以走,可以爬,甚至可以翻跟头!只要玩得尽兴就行。这项运动更注重的是选手在活动中的欢乐体验。

昨天上午,在河南城建学院校园内,400多名师生跳起了神舞“迪拜舞”,并将手中用玉米粉和食用色素制成的彩色粉末撒向天空,而后沿着校园内约3.5公里长的赛道开

始“彩色跑”。赛道共设置5个色彩站,分别为黄色、紫色、红色、蓝色、绿色,师生每经过一个色彩站,从头到脚都会被抛洒不同颜色的彩粉,以示祝福。冲过终点线后,大家兴奋地跳起了“兔子舞”,并将活动组织成员抛向天空。

“现在的大学生越来越喜欢待在宿舍,沉浸在网络里,缺少户外运动的激情。就我自己来说,这是我这三年大学生活中玩得最嗨的一次。”满身五颜六色粉末的大三学生方子润兴奋地说,“一路跑一路喷洒彩色粉末,如同进入一个五彩缤纷的世界,比窝在宿舍里上网爽多了。”

在欢乐的跑步中,师生不时拿出相机拍照留念。“兴奋!爽!嗨!”拿着手机拍照的大二学生叶帅雷用这三个词表达他的感受。

河南城建学院学生会副主席韩政说,“彩色跑”活动是校团委、学生会共同组织的,旨在鼓励学生走下网络、走出宿舍、走向操场,多参加体育锻炼,跑出健康、跑出快乐、跑出时尚。



爱玩儿的女孩们是主力军 本报记者 张鹏 摄